

全国连锁 百姓直通车 眼镜批发城 400-0537-597 副副都是批发价

济宁高新区市场监管局抽查60余家面食店 3家包子铺涉嫌制售“铝包子”

本报济宁6月11日讯(记者高雯 通讯员 绪言) 11日,济宁高新区市场监管局对辖区内的馒头房、包子铺等面食店,进行集中抽检。抽查的60余家面食店中,有3家涉嫌制售“铝包子”。

“馒头里用的什么泡打粉?有含铝添加剂吗?”在接庄街道一馒头铺内,执法人员问正在揉面的师傅,师傅称都是无铝膨大剂,对人体没危害。专业检测人员现场对馒头抽样、标记,又进入下一家面食店继续抽样。面粉、馒头、包子……一上午抽取了11个样品,随后,记者跟随检测人员,一起对抽取的样品进行快速筛选式检测。

检查人员从馒头样品上,选取1克制样,浸泡、提取,加入相关试剂几分钟后,试管内的提取液开始变色。10个样品呈现出正常的浅粉色,而有一个出现紫色,经设备检测,涉嫌含铝量超标。样品标记上显示,是一家包子铺。

“快速筛查可立即出结果,但具体超标程度还需再精细检测,根据精细检测结果,对非法使用含铝添加剂的商铺,进行处罚。”济宁高新区市场监管局执法人员说,从10日开始,他们共抽检了60余家馒头房、包子铺等面食店,通过快速筛查,有



涉嫌含铝超标的提取液颜色,与其它颜色明显不同。 本报记者 高雯 摄

3家涉嫌含铝超标,其中较为严重的一家,含铝量大于150毫克/千克,明显超出100毫克/千克的国家标准。

“含铝泡打粉膨化效果好,做出的馒头、包子,个头大、卖相好。”执法人员说,泡打粉是

种化学复合疏松剂,馒头、包子、面包等面食添加后,能快速泡发,变得蓬松。正常发面需要四五个小时,而使用含铝泡打粉后,发面过程仅需四五分钟。卖相好、发得快,是面食店老板使用含铝泡打粉的重要原因。

长期食用铝超标面食,会引起神经系统病变。自去年7月1日起,国家相关部门就发出“禁铝令”,馒头、发糕等非油炸面制品中不允许使用明矾等含铝食品添加剂。

相关链接

长期吃含铝面食 易导致老年痴呆

“铝这种金属虽然属于低毒,但长期食用含铝超标的食物,慢性危害很大。”执法人员称,铝超标对人体的危害众多。铝在人体内不断累积会引起神经系统病变,干扰人的思维、意识和记忆力,严重的会出现记忆力减退、震颤和身体协调障碍等。

年长者长期使用含铝超标的食品,会大大增加患老年痴呆的风险。而儿童长期食用含铝超标的食品,可导致儿童认知障碍、思维能力下降,出现上课注意力不集中、多动等症状。

铝是人体非必需微量元素,所以过量摄入会对健康造成很大影响。过量铝还可导致沉积在骨骼中的钙流失,抑制骨生成,影响身高,发生骨质疏松症。铝在体内通过肾脏排泄,过多铝还会引起肾功能失调、肾衰竭等。

根据相关调查显示,在以面食为主的北方,超过60%的人铝摄入量超标。而作为主食原料的面粉是铝超标“贡献率”最大的食物,例如馒头、油条和面条等都是铝超标贡献非常高的食品。

本报记者 高雯

本报牵手天策电讯手机广场开启“盛夏电影节” 周日晚来文化广场看电影

本报济宁6月11日讯(记者范少伟) 本报联合天策电讯手机广场第二届“盛夏电影节”即将开幕,主办方将于本周日晚7点半为市民送上精彩电影。首场电影将播放喜剧片《唐伯虎点秋香》,届时与您在济宁市文化广场不见不散。

炎炎夏日,人们纷纷在茶余饭后走出家门,到广场休闲纳凉。这个夏天,本报“盛夏电影节”将成为人们散步休息的好去处。《唐

伯虎点秋香》、《澳门风云》、《叶问2》、《西游降魔篇》等精彩影片将会陆续在文化广场、金色嘉苑、仙营绿地等社区广场与大家见面。

今年的“盛夏电影节”又与大家见面了。同时,天策电讯“手机节”精彩开场,缤纷好礼等你拿。6月,是属于学生们的日子,中考、高考结束后,学子们将要迈进新的征程。针对毕业生,天策电讯推出一系列优惠活动。如顾客凭借学生证,高考、中考准考证购机即

可减免100元—500元,全市文/理科状元凭准考证可获4G手机一部。新生入学报道后,凭借汽车票、火车票可报销150元的路费。此外,预测高考分数,如与实际分数相同,天策电讯将全额返还购机款。预测分数与实际分数相关10分以内(含10分),购机返100元现金。预测分数与实际分数相差20分以内(含20分),购机返50元现金等……关注天策电讯公众微信号tcex0537,众多惊喜等着你。

周六曹云金笑会济宁相声迷

13日晚7点半,“好段子”声远舞台爆笑开场

本报济宁6月11日讯(记者马辉) 13日(本周六)晚7点半,三次登上春晚舞台的青年笑星曹云金将携老搭档刘云天,率听云轩众演员在声远舞台为济宁的相声爱好者带来一场欢笑盛宴。

相声演员曹云金,提起这个名字大家都不陌生。他是舞台演出标志性人物,时尚英俊,风趣幽默,享“相声王子”、“80后欢乐教主”之美誉。具有强大演出票房号召能力,

电视台收视率保证人物,是最受观众喜爱的偶像、实力综合人气型演员。

曹云金不拘泥于相声表演,在其他的艺术舞台上,也在充分地展示着他过人的才华:主持、影视、话剧、唱歌等,各个领域多栖发展。特别在综艺节目、影视、舞台剧领域中,他担纲男一号的剧作,都取得了收视率佳绩及创造了票房神话。

与其搭档多年的相声演员刘云

天也将来到济宁。从2004年开始,与曹云金合作搭档演出,捧台台风稳健,与曹云金默契合作,深受观众喜爱。自2012年开始,连续三年在中央电视台春节联欢晚会与曹云金共同表演相声。此外,曹云金还将带着其听云轩的弟子杨多杰、刘连喜等人来到济宁参加演出。

本次演出由齐鲁晚报主办,齐鲁影业传媒有限公司、山东凡域文化创意有限公司承办。



悦影汇影城 6月电影推荐

侏罗纪世界

剧情介绍

侏罗纪公园惨剧发生22年后,如今公园的所在地“努布拉岛”已被建成为一个崭新的恐龙主题乐园,并更名为“侏罗纪世界”。

欧文是名退役军人以及动物行为专家,在主园区外围的迅猛龙研究基地

隐密工作。他多年来训练了一批具侵略性的迅猛龙,和它们建立起主从关系,勉强让它们得以压抑住掠食者的天性、不情愿的听从指示。久而久之,当游客对恐龙的表演感到厌倦时,在公司要求下,公园所有的基因科学家夜以继日地创造出了一只基因混合恐龙——D-Rex掠食者恐龙,专家一开始只是为了增加游客数量才动用这个计划,但未预料到野蛮和聪明程度都仍是未知数的恐龙想出了逃脱方法,而消失在丛林深处。侏罗纪世界里的所有生物,包括人类和恐龙的性命都受到威胁,整个园区没有一个角落是安全的,22年前的惨剧再度上演……